

## → KÖRKÉP

**ÁSOTTHALOM.** A Fókuszban a közművelődés című pályázat keretében állandó szótteskiállítás alakít ki az ásoththalmi művelődési ház. A kézimunkákat a több mint 20 éves múltra visszatekintő kézimunkaszakkör tagjai készítik el. A programot az Oktatási és Kulturális Minisztérium is támogatja.

**KÜBEKHÁZA.** Csütörtökön 8 és 10, valamint délután 1 és fél 3 között önkormányzati finanszírozású szűrővizsgálatra várják az érdeklődőket. Lehetőség lesz vércukor-, vérnyomás- és testszűrésre. Délután Ladányi Miklósné dietetikus szakember, az Ételallergia Regionális Közhasznú Egyesület elnökhelyettese tanácsokkal is ellátja az egészségügyi centrum látogatókat.  
- Február 24-én 13 órakor ruhabörzét tartanak a szociális centrumban.

**ÖTTÖMÖS.** Molnár György Öttömösön élő írónak nemrégiben megjelent *Messzi utak, távoli harangok* című regénye a szegedi-homoki tanyák kisembereinek mindennapi életét tárja az olvasók elé. Az önéletrajzi ihletésű kötet megvásárolható a teleházban.

**PUSZTAMÉRGES.** Huszonegyen vettek részt Puztamérgesről a Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete helyi csoportjának tavalyi alakuló ülésén. Céjlaik között szerepel egy információs rendszer működtetése, hogy a mozgáskorlátozott emberek tisztában legyenek lehetőségeikkel. Emellett a megyében működő többi csoporttal is felveszik a kapcsolatot, és támogatások igénylésében is segítik tagjaikat.

**RÖSZKE.** Elindult a rözskéi babaklub honlapja. Az érdeklődők ezentúl a [www.babaklubroszke.gportal.hu](http://www.babaklubroszke.gportal.hu) oldalon tájékozódhatnak a klub híreiről, eseményeiről.

**RUZSA.** Azok, akik adójuk 1 százalékát ruzsai érdekeltségű szervezeteknek szeretnék felajánlani, a település honlapján tájékozódhatnak. Az adószámokat is tartalmazó felhívásban szereplő szervezetek adatait folyamatosan bővítik.

- A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság új kezdeményezése alapján januártól havi rendszerességgel Információs Hírlevelet küldenek a települések vezetőinek. A helyi közösségek biztonsága érdekében a PoliceMail nevű havi hírlevél Ruzsa község honlapjáról is letölthető.

- Idén ünnepli fennállásának 50. évfordulóját a ruzsai Hétszínvirág Óvoda, melyről a Homokhát Tv is készít összeállítást. A csütörtök este 6 órakor kezdődő adásban láthatják a jubiláló intézményt bemutató anyagot.

**SÁNDORFALVA.** Közterület-rendezésre közel 49 és fél millió forintot nyert a sándorfalvi önkormányzat uniós forrásokból. A pénzből az Ady Endre utca mintegy 500 méteres szakasza újul meg: többek között kiszélesítik a járdát, kerékpárutat építenek és parkolókat alakítanak ki a zöldterület rendezése mellett még ebben az évben. A pályázat 51,6 százalékos támogatásban részesült, így a hiányzó több mint 46 milliót a város fedezi.

**ZÁKÁNYSZÉK.** A ZakaHom-e Egyesület februártól új szolgáltatást indított. Az érdeklődők SMS-ben is kaphatnak híreket a Zákányszéken történő legfrissebb eseményekről és programokról havi 350 forintot áron. Az ötletet az adta, hogy a [www.zakanyszek.hu](http://www.zakanyszek.hu) oldal hírlevél szolgáltatása egyre népszerűbb, de sokakhoz nem tudják ily módon eljuttatni a naprakész információkat. - Folytatódik az Életképes esték sorozat a zákányszéki könyvtár és a ZakaHom-e Egyesület közös szervezésében. Csütörtökön 17 órától múltidéző vetítést tartanak a polgármesteri hivatal nagytermében. Az esten olyan zákányszéki vonatkozású dokumentumfilmek, filmrészletek lesznek láthatók, amelyeket a televíziós csatornák az 1970-es évektől napjainkig sugároztak.

## A SZÜLŐK NEM JÁRATNÁK SZEGEDRE GYERMEKEIKET – BALÁSTYÁT, ÓPUSZTASZERT VÁLASZTANÁK

## Bezárják a dóci általános iskolát



■ VÉGE A RENDKÍVÜLI SZÜLŐI ÉRTEKEZLETNEK DÓCON. A GYEREKEKNEK IS MENNIÜK KELL

**Bezárják a dóci iskolát – döntött tegnap 7:1 arányban a település képviselő-testülete, miután rendkívüli tájékoztatót tartottak a szülőknek a kialakult helyzetről. A 80 millió forintos hiánnyal küzdő Dóc nem képes fenntartani intézményét – a szülők viszont nem járatnák Szegedre gyermekeiket.**

## R. TÓTH GÁBOR

- A tét: megmaradjon az iskola, vagy csődbe menjen a falu – sommázta a Dócon kialakult helyzetet tegnap a település polgármestere, *Tóth Margit*. Rendkívüli szülői értekezletet tartottak a helyi művelődési házban. Több mint 60 szülő hallgatta, amint *Ratkai Imre*, a Szegedi Kistérségi Többcélú Társulás ügyvezető igazgatója felelősen elmondta: a dóci iskolában tavaly szeptemberben két osztályba vonták össze az alsósokat, ám a 118 millió költségtetés mellett 80 millió hiánnyal küzdő község így sem tudja fen-

tartani intézményét, 31 millió forinttal tartozik a kistérségnek – amely fizetési felszólítást is küldött már.

- Nincs rosszabb, mint egy adósságrendező eljárás – figyelmeztetett *Bedő Tamás*, Csongrád polgármestere, országgyűlési képviselő. Pedig ez várna Dóca, ha maradna az iskola. További két lehetőséget tártak a szülők elé: egyik szerint az alsó tagozat működne tovább, csak a felsősök utaznának. Ez 20 millió megtakarítást jelentene, de az iskolát továbbra is fenn kellene tartani. A másik: megszűnik az iskola, a gyerekek máshová járnak, az utaztatást száz százalékban lehívható támogatással, iskolabusszal oldják meg.

- A dóci gyerekeknek ugyanahhoz a közoktatási ellátáshoz van joguk, mint társaiknak – hangsúlyozta a kistérségi mamutiskola főigazgatója, *Gera Tibor*. Az általuk javasolt megoldás szerint a 74 dóci diákot minden reggel iskolabusz szállítaná a 22 kilométerre található szegedi Weöres Sándor Ált-

ános Iskolába, majd tanítás után hazafuvarozná őket. Az addig némán figyelő dóci szülők e mondatok hallatán háborodtak fel: többen mondták, nem akarják, hogy Szegedre járjon a gyermekük.

A sándorfalvi iskolába viszont nem vihetik a gyerekeket. A szülőin részt vevő *Kakas Béla* polgármester elmondta: 700 millió forintos iskolafelújítás előtt állnak, szeptembertől teljes lesz a felfordulás az intézményben, nem tudják fogadni a dóciakat. A szülőin elhangzott: Szatymazon is hasonló választ kaptak.

- A szabad iskolaválasztás csak elméletben valósul meg egy dóci szülő esetében – mondta elkeseredetten egy édesanya, aki inkább járatná gyermekét Ópusztaszerre, Balástyára, mint Szegedre.

- Ópusztaszer ugyanazt kínálja, mint Dóc, ugyanúgy bajban van. A gyerekek jövője a tét: ha nem a szegedi megoldást választják, más lehetőséget is lehet keresni, senkin sincs

kényszer, hogy melyik iskolába írassa gyermekét – mondta *Gera Tibor*, ám mikor kérdezték a szülőket, hová szeretnék iratni gyermekeiket, a legtöbben így kiáltottak fel: „ide”.

A szülői után a település képviselő-testülete rendkívüli ülésén, 7 igen és 1 nem voksal döntött: megszűnik a dóci iskola. - Ha egyszer ezt az iskolát bezárják, nem nyit ki többet. Bezárhatjuk a polgármesteri hivatalt is, előbb-utóbb ügyis oda fogunk jutni – kommentálták a döntést az intézmény előtt beszélgető szülők.

Fotó: Karnok Csaba

## 2010-RE KILENC ÚJ FEDETT KERÉKPÁRTÁROLÓ ÉPÜLHET SZEGEDEN

## Biciklizz és utazz tovább!

A Szegeden kereközők bringájukat a villamos- vagy trolibuszmegállóban hagyhatják – 2010-től. Addigra kilenc új B+R (biciklizz és utaz tovább) parkoló épülhet a Tisza-parti városban az elektromos tömegközlekedési nagyprojekt részeként. A város centrumába pedig új biciklitámaszk kerülnek.

## BOBKÓ ANNA

A szegedi kerékpárosok – jobb híján – fákhoz, padokhoz, kerítésekhez, KRESZ-táblák oszlopaihoz láncolják járművéket. E megoldás csúfítja a városképet, illetve rongálja az alkalmi támasztékokat is. A közeljövőben azonban újabb biciklisek és B+R (biciklizz és utaz tovább) parkolók épülhetnek a csongrádi megyeszékhelyen. A szegedi elektromos tömegközlekedési nagyprojekt kapcsán ugyanis nyolc helyszínen – Szabadkai út, Vadaspark, Vértói út, Makkosház, Tarján, Lugas utca, Etelka sor, újszegedi gyermekkorház – alakítanak ki kerékpártárolót. Így azoknak sem kell aggódniuk drótszamarukért, akik a villamos- vagy a trolibuszmegállóig sem gyalogol-



■ A FEDETT BICIKLITÁROLÓ – A SZEGED PÓLUS NONPROFIT KFT. LÁTVÁNYTERVÉN

va, hanem kereközve szeretnének eljutni.

- A nyolc helyszínen kívül az Indóház tére is új kerékpártároló kerülne – mondta *Tapasztó Sándor*. A Szeged Pólus Nonprofit Kft. projektigazgatójától megtudtuk: a tárolókhöz egyenként negyven biciklit lehet majd tá-

masztani. A fémből készült szerkezetek az eső ellen is védik majd a kerekűket.

Az Indóház téri kerékpártárolót a Relief Plan Bt., míg a többi a Fővárosi Mérnöki Tervező és Tanácsadó Zrt. álmodta meg. A két elképzelés között az a legszembevetőbb különbség, hogy az Indóház téreinek csak teteje, a végállomásokon álló tárolóknak üveg oldaluk is lesz. *Tapasztó Sándortól* megtudtuk: e fedett létesítmények kivitelezése – a hozzájuk kapcsolódó utakkal együtt – 10-10 millió forintba kerül. Kihelyezésükkel 2010-re, az elektromos tömegközlekedési nagyprojekt végére lesznek készen.

## → Drótszamártámaszok a belvárosban

Háromszáz kerékpártámasz kerül Szeged centrumába – tudtuk meg Nagy Sándor városfejlesztési alpolgármestertől. A múlt év végén elkezdett belvárosi beruházás összesen 10 millió forintba kerül. A kétféle – U alakú, illetve antik hatású – támaszt a centrum 46 különböző pontján helyezik ki – 2009 június végéig. A lakosság kérésére Szentmihályon a Petőfi utca 1.-nél, és Klebelsbergtelepen a Rendező téren is új biciklitámaszokat állítanak a buszmegállókhoz.

## → HÍREK

## MELLKASON SZÜRTE ÉLETTÁRSÁT

Szóváltás után szúrta mellkason élettársát egy 51 éves férfi Puztamérgesen vasárnap este. A 49 éves nőt a mentők életveszélyes sérülésekkel szállították kórházba. A férfi kihallgatásakor beismerő vallomást tett, őrizetbe vették, s kezdeményezték előzetes letartóztatását.

## ÁSOTTHALMON VOLT A LEGTÖBB VÉRADÓ

Összesen 1266-an adtak vért januárban a Magyar Vöröskereszt és az OVSV Szegedi Regionális Vérellátó Központjának szervezésében. A legtöbben – 80 fő – Ásothalmon adtak vért, a második helyre 63 véradóval a szegedi rendszeti szakközépiskola került, a harmadik, 49 donorral Zákányszék lett. Sokan segítettek vérükkel a szegedi APEH-ben, az I. számú postahivatalban, a polgármesteri hivatalban, a Lapcom Kft.-nél, a szegedi rendelőintézetben, a Szeft Zrt.-nél, a Fundamentánál és a Praktikerben, valamint a Kiskun-dorozsmán, Puztamérgesen és Üllésen lakók közül is. A levett vérmennyiségből 84 szív-, 24 érműtétet és 7 veseátültetést végeztek el a régió szakemberei.

## A CSILLAGÁSZAT ÉVE

A csillagászat nemzetközi éve az idei, ezért a Magyar Csillagászati Egyesület és a vele együttműködő szervezetek minél több emberrel szeretnék megismertetni az univerzum csodáit. Szívesen vállalnak előadásokat, távcsöves bemutatókat iskolákban (tanórákon, projektnapokon, egyéb programokon), illetve egyéb intézményekben és helyszíneken is. A tervezett megyei rendezvények és a programszervezők listája az alábbi linken érhető el: [www.csillagaszat2009.hu/programszervezok/](http://www.csillagaszat2009.hu/programszervezok/)